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1. Юмор - это ...  способность человека

21 ответ

2. Юмор - это показатель...

21 ответ

МО кураторов (май 2023)
21 ответ

Опубликовать статистику

Копировать

0 5 10 15 20

нравственная

интеллектуальная

творческая

эстетическая

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

18 (85,7 %)18 (85,7 %)18 (85,7 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

2 (9,5 %)2 (9,5 %)2 (9,5 %)

Копировать

0 5 10 15

неконфликтности
человека

морального здоровья
человека

благополучия в
отношениях с людьми

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

14 (66,7 %)14 (66,7 %)14 (66,7 %)

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

https://docs.google.com/forms/d/1jNp3lAFU4W6Q7h1xWaTxC4-Vtz-T_QwulPyBRPQ789A/edit#start=publishanalytics


13.06.2023, 12:58 МО кураторов (май 2023)

https://docs.google.com/forms/d/1jNp3lAFU4W6Q7h1xWaTxC4-Vtz-T_QwulPyBRPQ789A/viewanalytics 2/4

3. Главная функция юмора в воспитании

21 ответ

4. Лучшим воспитательным юмористическим приёмом
считается

21 ответ

5. На Ваш взгляд лучшей формой воспитательного
мероприятия с юмором будет

21 ответ

Копировать

0 5 10 15

информативная

эмоциональная

мотивационная

регулирующая

4 (19 %)4 (19 %)4 (19 %)

15 (71,4 %15 (71,4 %15 (71,4 %

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

9 (42,9 %)9 (42,9 %)9 (42,9 %)

Копировать
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намёк

ирония

каламбур

гротеск

парадокс

12 (57,1 %)12 (57,1 %)12 (57,1 %)

11 (52,4 %)11 (52,4 %)11 (52,4 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

3 (14,3 %)3 (14,3 %)3 (14,3 %)

6 (28,6 %)6 (28,6 %)6 (28,6 %)

Копировать
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КВН

юморина

конкурс анекдотов

весёлая викторина

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

11 (52,4 %)11 (52,4 %)11 (52,4 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)
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6. Над чем на Ваш взгляд нельзя смеяться в среде учащихся?

21 ответ

7. Юмор применяется в воспитательном процессе

21 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

0 5 10 15 20

словесная ошибка

внешний вид

одежда

причёска

мимика

поведение

незнание

12 (57,1 %)12 (57,1 %)12 (57,1 %)

10 (47,6 %)10 (47,6 %)10 (47,6 %)

9 (42,9 %)9 (42,9 %)9 (42,9 %)

7 (33,3 %)7 (33,3 %)7 (33,3 %)

9 (42,9 %)9 (42,9 %)9 (42,9 %)

5 (23,8 %)5 (23,8 %)5 (23,8 %)

17 (81 %)17 (81 %)17 (81 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

Копировать

чаще, чем в учебном
процессе
недостаточно
крайне редко
с успехом

23,8%

9,5%

38,1%

28,6%

 Формы
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